

90后“高考军”更独立了

不少父母想要陪考还得“偷着”跟来



尽管孩子要求不陪考,可“不听话”的父母还是来了不少。本报记者 孙国祥 摄

本报6月7日讯(记者 秦国玲) 7日,潍坊6万多名考生走进高考考场。记者采访中了解到,当下90后已然成为高考大军中的主流,面对高考,他们普遍表现出更为独立自信的态度。一些考生家长告诉记者,考试前孩子一再拒绝父母陪考,他们只好“偷偷”去考场外等着。

7日上午,记者来到潍坊一中考点。今年高考,“壮行”的家长少了些,潍坊行知学校、潍坊七中都用车接送

学生。考生王璇告诉记者,和父母送考比起来,自己更喜欢和同学们一起乘班车到考点。和同学们一起,更觉得轻松。而记者在潍坊七中考点看到,除了学校的班车,很多离家近的考生都是自己骑车或者坐公交到考点。

在潍坊一中考场外,市民王先生告诉记者,他早上准备送考,可儿子说什么也不让。孩子高考这段时间,做父亲的他一直挺紧张,孩子看起来反倒更轻松。看着儿子跟同学一

起出门后,他放心不下,只好“偷着”跟在后面去了考点,目送儿子进了考场。考生家长张国伟告诉记者,他现在也“看开了”,没有必要搞得太紧张,现在的孩子见识广,心眼多,其实压力很多都来自大人。

记者在采访中发现,有不少家长都是瞒着孩子在考场外等候。市民王女士说,家长怎么可能不担心啊,不在此等着,心里也是惦记着。刘爱军的孩子是坐校车来考试的,

但他总觉得孩子参加高考,不是很简单的事,所以还是偷偷跟来了,反倒是孩子更坦然。

专家表示,90后已经成为高考的主力军,这一代人显得更加自信自强,在高考这件事情的态度上就可以看出来。其实,高考没什么大不了的,孩子们怀着平常心去应对,并不代表他们不行,相反,这正是孩子们成熟的表现。所以,家长门也应该怀着一颗平常心去看待高考。

“今天只拉高考生”

和谐车队一天接送200多名考生



本报6月7日讯(记者 郑雷) 高考的三天,来自奎文出租车公司和和谐车队的30辆出租车,为考生提供免费接送服务。7日,记者跟随和谐车队队长朱希升接送了一上午考生,发现这些出租车成为了部分考生的“及时雨”。当天,30辆出租车一共接送了200多名考生。

7日早上7点30分,记者在北官街和新华路交叉口坐上了朱希升的伊兰特出租车,此时,朱希升已经在高新开发区开车转悠了半个多小时,寻找有没有考生要打车去考场。

记者上车后,朱希升开车慢驶入了福寿东街,开始向西行驶。每当看到路边站着学生模样的年轻人要打车,朱希升便摇下车玻璃,问一句,是高考的学生要去考场吗?得到肯定的回答后,朱希升便很抱歉的向窗外说一句,不好意思,今天我只拉去高考的学生。

朱希升告诉记者,打车的高考生手里,一般都拿着一个透明文件袋,里面有考试用具,如何识别高考生,朱希升很有经验了,因为今年是他连续第7年为潍坊高考生提供免费的接送服务了。

7点55分,出租车行驶到潍州路与北官街交叉路口以北,同心园小区门口站着一对正在焦急打车的母女,女孩手里正拿着一个透明的文件袋。朱希升透过车窗确认女孩是要去考场后,在路边停下车,母女俩上了车。

母亲马卫英告诉记者,早上正准备开车送女儿去潍坊中学考场,突然发现一个车胎没气了。一家三口这才领着女儿匆忙跑出来打的。上了朱希升的车,母女俩提着的心才算是放了下来。10分钟后,出租车顺利到达了潍坊中学的路口,下车时,马卫英还一个劲地说女儿真是太幸运了。

送下母女俩后,朱希升又开车上路,寻找下一个需要打车的考生。记者了解到,7日当天,和谐车队30辆出租车一共接送了200多名考生,成了部分考生的“及时雨”。

“不能这样问,最好不问”

考生家长减压有套“心理经”

“你这样问不对,不问最好,考生最烦这个了。”7日上午语文一散场,走出校门的考生被现场记者和家长们团团围住,不少记者现场发问时,惹来家长的“建议”,而记者采访发现,为求不惹孩子烦躁,越来越多的家长陪考都有自

己一套心理战略。

7日上午一散场,现场记者们和家长们都围成一团。第一个走出考场的男生被现场记者拦住,“你考的怎么样?题目难吗?有多少把握?”三个问题瞬间把考生问懵。考生还没有来得及回答就摆手闪人了,

旁边的一位女性家长就说了,“你不能这样问,这样问不对。”

这位家长姓殷,她告诉记者,孩子班主任说了,高考期间,最忌讳问孩子考的怎么样,这个时期最敏感了,应该尽量不开口问考试

情况,让孩子轻松上场。同样来接考生的家长李宏国说,这个时候,尽量让孩子安心考试,不要问考试内容,希望媒体给他们一个安静的环境,这样就是最好的帮助孩子的方式。

本报记者 秦国玲

人到中年:男人为啥怕老婆?

“植物伟哥”让男人不再“惧内”

林伟原来在同事朋友间的形象并不好:整天没精神,总是一付蔫蔫的样子。同事朋友不仅私下偷偷议论他那漂亮妻子的“厉害”,而且竟敢当面一语双关地叫他“伟(萎)哥”。但近段时间,林伟突然变了,整个人精神十足,总是一付谈笑风生的样子。

动给我买!”
由于林伟勤奋、能干、反应敏捷,老板已经将他提拔为部门经理。

一粒管三天 没有任何副作用

他毫不避讳地跟别人讲:“听说过‘植物伟哥’吗?一种从非洲补骨脂黄葵中提取的纯植物成分的保健品!它能够全面提升男人的精力、体力;当然,顾名思义,也能大幅度地提升男人那方面的能力。不信你试试,我吃了有一段时间了,以前我在老婆面前有点抬不起头,但现在我非常自信;老婆也对我非常满意;刚开始是我偷偷地买,现在是她主

据了解,“植物伟哥”是从非洲补骨脂黄葵茎中高浓度提取有效成分的高科技产品。一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄葵茎。

“植物伟哥”作用超强:服用一粒,三天(72小时)内有效,其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用,里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈;服用后大部



分男人的男性中枢神经密度会增加8%-10%;男性器官的微血管活性会增加;男性器官的微血管活性大大增加;这就意味着你的男性能力将突飞猛进。

不就是壮阳药吗?真有那么大的作用?喜欢刨根问底的朋友,可能会对“植物伟哥”为何具有和美国某著名治疗男性障碍药相似效果感到疑惑不解。

药剂师张博士对此解释说:“其实黄葵茎食疗的作用

是有限的,即使你吃100公斤,能被吸收的也只是很小的一部分;而通过先进工艺提取的‘植物伟哥’,服用一粒,就能充分吸收相当于20公斤黄葵茎的有效成分。重要的是,它就像吃蔬菜一样安全;你连一丁点脸红心跳的不良反应都不会有”。

三步走解决男人“根本”问题

这种作用分三步解决:
一个疗程:解决所谓的肾虚状况;让男人正常化,底子薄、身体差、精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症状明显改善或消失。

两个疗程:恢复年轻小伙时的冲劲;动作挺拔有力;快感加强;浑身硬朗;

性趣明显增加;性爱时间大大延长。

三个疗程:您的性能力能够达到一种自由态;也就是能够控制性爱的节奏快慢和时间长短!而这种能力一旦形成,将在很长时间内不会退化和改变,这个时候:做为男人的您自信心空前高涨!而您的伴侣备感幸福!

其实,“植物伟哥”还有诸多作用:
活化脑部微血管的作用:让您服用后会明显感到体力、精力旺盛;通宵熬夜都不觉得累;

活化皮肤微血管的作用:可以使您的皮肤皱纹减少,松弛变紧绷,人看上去更年轻……

事业有成的中年企业家黄先生从来不掩饰他怕老婆的毛病。他说:“我有一个好老婆,我爱她才怕她!一直让我揪心的是,这几年只顾忙事业,精力有限,没能

好好地照顾她!好在朋友送给我几盒‘植物伟哥’,效果真的不错,我现在精力旺盛,老婆直夸我能干!”

黄先生这样总结:“怕老婆不是错,没‘伺候’好老婆才有罪!”

打电话免费体验 购产品特大优惠

现在,您可以通过以下两种方式索取价值68元的体验装一盒:

一是拨打热线4007087777报名;二是编辑您的快递地址+WF发送短信至13011711099报名。

同时应读者要求,厂家每日推出30套特价疗程装产品,供男性朋友订购。

同时应读者要求,厂家每日推出30套特价疗程装产品,供男性朋友订购,所有产品均采用私密包装,不用担心收件时泄密。